

REPORTE

Contabilidad mes de **Febrero 2022**

Área de Contabilidad

www.proyectoamarmigrar.cl

Ingresos Proyecto Amar Migrar | Feb. 2022

Por privacidad de los donantes sus nombres fueron abreviador a sus iniciales.

FECHA	INGRESO	DETALLE	DONANTE
	100.000	TRANSFERENCIA DE TERCEROS	S.M.
10-02-2022	15.000	TRANSFERENCIA DE TERCEROS	C.B
10-02-2022	25.000	TRANSFERENCIA DE TERCEROS	I.G.
10-02-2022	20.000	TRANSFERENCIA DE TERCEROS	A.A.
10-02-2022	10.000	TRANSFERENCIA DE TERCEROS	NN
28-02-2022	20.000	TRANSFERENCIA DE TERCEROS	NN
28-02-2022	15.000	TRANSFERENCIA DE TERCEROS	NN
27-02-2022	82.734		

Donación total: \$287.734.-





Egresos Proyecto Amar Migrar | Feb. 2022

Algunas compras no poseen información de boleta ni proveedor

FECHA	GASTO	DETALLE	PROVEEDOR	RUT
01-02-2022	15.000	BENCINA	Sin información	Sin información
	22.060	GASTO CUMPLEAÑOS	Sin información	Sin información
	2.000	REGALO CUMPLEAÑOS	Sin información	Sin información
	3.240	CUMPLEAÑOS ANGELES	Sin información	Sin información
	10.994	CORREOS	Sin información	Sin información
02-02-2022	5.000	SALIDA HAPPYLAND	Sin información	Sin información
05-02-2022	17.120	REPUESTOS COCINA SEDE	Sin información	Sin información
	2.000	GASTOS FOTOCOPIAS	Sin información	Sin información
10-02-2022	10.000	BENCINA	Sin información	Sin información
09-02-2022	19.650	PAN Y QUESO	Sin información	Sin información
09-02-2022	26.460	CUMPLEAÑOS	Sin información	Sin información
10-02-2022	100.000	ABONOS BUS	Sin información	Sin información
15-02-2022	1.300	BANDEJAS	Sin información	Sin información
15-02-2022	10.000	BENCINA	Sin información	Sin información
15-02-2022	6.980	ARTICULOS DE CUMPLEAÑOS MIA	Sin información	Sin información
15-02-2022	6.990	TORTA MIA	Sin información	Sin información
15-02-2022	12.590	DULCES CUMPLEAÑOS MIA	Sin información	Sin información
15-02-2022	2.950	REMEDIO	Sin información	Sin información
15-02-2022	3.400	REMEDIO	Sin información	Sin información
15-02-2022	10.000	PLATANOS SALIDA PLANETARIO	Sin información	Sin información

Gastos total: **\$287.734.-**





INFORMACIÓN DE TRANSPARENCIA DE USO PÚBLICO.

Toda la información contenida en el presente reporte corresponde a transparencia y rendición pública de Proyecto Amar Migrar.

Cualquier tratamiento no autorizado de esta información podrá ser sancionado conforme a la ley impuesta en la República de Chile.

Área de Contabilidad

www.proyectoamarmigrar.cl